
Document réponses Physique-Chimie   
EXERCICE I  

I-1-   Représentation de Lewis :  

                                                                             

I-2-   Diagramme de prédominance :    
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EXERCICE II  

II-1-    

  

II-2-    

 

II-3-a  Cocher la modélisation exacte :    ❑ (1)        ❑ (2)        ❑ (3)      ❑   (4)        ❑ (5)  

II-3-b  Force de poussée : F =  
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II-4-a  Vitesse 𝒗𝟐 =  II-4-b  Accélération  𝒂 =  

II-5-                     (cocher la ou les réponses exactes)  

 La masse de la fusée est plus importante au décollage  

 L’air est moins dense en altitude  

 La force de gravitation décroit avec l’altitude  

 La force de poussée diminue 
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